

“新时代·新鲁菜”2021鲁菜创新大赛各奖项评选结果揭晓

菏泽美食斩获多项大奖

市委宣传部、市文化和旅游局、市旅游饭店协会获最佳组织奖

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)“新时代·新鲁菜”2021鲁菜创新大赛各奖项评选结果1月7日揭晓。菏泽多道菜品获奖。菏泽市委宣传部、菏泽市文化和旅游局、菏泽市旅游饭店协会获最佳组织奖。

据了解,花开盛世荣获“十大创新菜品”;单县羊肉汤、花开盛世荣获“我最喜爱的新鲁菜”(20款);单县羊肉汤、锦绣中华、珍

菊花牛筋、曹州牡丹鸡、滋补养生汤荣获“最具价值新鲁菜”(100款);曹州牡丹鸡、单县羊肉汤、地锅柴公鸡、花开盛世、锦绣中华、李全德香肚、滋补养生汤、牡丹帝花、生炒羊羔肉、珍珠扒菊花牛筋、温拌羊肉、望子成龙、红烧酱牛肉、锅塌八宝豆腐盒、(番茄酱)九转大肠等入选“新鲁菜大典”。

近年来,随着人口结构变化和经济社会的发展,菏泽人饮食

兼容四方、多元发展,体现了菏泽人包容开放、勇于创新的品格特征。这次获奖的菜品既有传统菜的推陈出新,也有以牡丹、山药、芦笋等特色农产品为食材的创新菜品,代表了菏泽餐饮的品格特征和发展方向。

据悉,本次大赛吸引了山东全省16市136个区县参赛,网络投票数超过1.27亿次,成为国内菜系中的热门话题。大赛组委会评出

了“十大创新菜品”、20款“我最喜爱的新鲁菜”、100款“最具价值新鲁菜”、“十大创新面点”、24个“最佳组织奖”等奖项,部分精选菜品将在国内著名美食栏目——央视财经频道(CCTV-2)《回家吃饭》“新时代·新鲁菜”特别节目中播出,首期节目播出的具体时间为1月8日17:00-17:30。

在国际方面,大赛吸引了来自英国、美国、俄罗斯、法国等40

多个国家的美食爱好者参赛,组委会评出了“十大海外新鲁菜创新奖”、“十大海外新鲁菜最具价值奖”、20款“我最喜爱的海外新鲁菜”、36个“海外最佳组织奖”以及若干个“海外优秀传播奖”。此外,大赛推动了中英两地对话,并在英国伦敦西区莱斯特广场做了推介,为鲁菜海外传播开了新局,成为用鲁菜讲述中国故事的典范。

菏泽四万斤爱心白菜 驰援西安高校



运输车



精心挑选、包装蔬菜

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 栾文焕)西安财经大学近日发布了一段名为“山东菏泽牡丹区皇镇街道党工委捐赠2万斤‘爱心’白菜驰援我校抗疫,异处同心,共克时艰!西安加油!”的短视频,引发众人点赞。这爱心白菜的背后,到底有什么样的故事呢?

据了解,一得知西安出现疫情,菏泽市青联委员、玉皇爱心志愿者协会会长李守顶积极响应号召,配合牡丹区皇镇街道党工委,采购了皇镇街道夹河赵行政村扶贫大棚的白菜。通过菏泽市青联积极对接,为解决当前疫情防控重点区域的蔬菜供应链堵点问题,决定向西安财经大学和西安培华学院等高校定向捐赠蔬菜。

一方有难,八方支援。很快,在李守顶的带动下,大家采购蔬菜物资,安排运输车辆,经

过白天忙碌的收集物资和分拣包装,2021年12月31日晚9时,第一批收购的2万斤白菜出库装车,火速发往西安,并于1月1日顺利抵达西安财经大学,供给全校师生,有效缓解了在校师生蔬菜短缺问题。

第一批爱心白菜抵达西安后,李守顶所在的玉皇爱心志愿者协会开始着手准备第二批爱心白菜。第二批2万斤白菜也于1月9日上午到达西安培华学院。

在牡丹区皇镇街道办事处夹河赵行政村扶贫大棚内,村党支部书记孔凡强说:“知道捐给西安,我们都是以远低于市场价格来算的,我们的村民也都自发义务来帮忙收菜、装车。”

据了解,按照西安市疫情防控工作要求,西安和渭南周边各高速公路部分收费站封闭。菏泽市青联得知后,第一时间对接当地青联和疫情防控指挥部,帮

忙协调接应问题、捐赠保供证明,保障爱心白菜顺利抵达目的地。

“谢谢你们不远千里,为我们学校送来家乡的爱心白菜,这白菜暖胃又暖心!回去和孩子们说,等疫情过去,我们‘小荷学堂’再见!”西安财经大学小荷学堂志愿服务队队长王紫涵指挥同学们帮忙卸车,不禁回想起去年暑假参加小荷学堂的美好时光。

据了解,菏泽和西安部分高校的关系渊源已久。2021年暑假,西安财经大学等高校的志愿者积极报名,不远千里参与菏泽市“小荷学堂”暑期留守儿童服务项目,为留守儿童和农村贫困儿童提供了亲情陪护、课业辅导、自护教育、兴趣拓展等志愿服务,陪伴孩子们度过充实有意义的假期,受到当地群众的好评。



菏泽一中校友会 向西安捐赠爱心蔬菜



带着祝愿出发



卸货

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)菏泽一中校友总会通过与菏泽一中西安校友会沟通,决定向西安交通大学和西安科技大学定向捐赠应季蔬菜物资。1月8日,首批爱心物资已经送往西安。

据了解,西安发生疫情后,菏泽一中校友会立即发出倡议,并与西安校友单位积极联系沟通。菏泽一中校友会捐赠西安校友单位活动,自开始以来,36小时内得到北京、上海、济南、青岛、杭州、粤港澳校友分会和广大校友的热心支持。第一车物资已于1月8日10时从菏泽一中八一路校区出发,送往西安科技大学。

第二车物资将于1月10日从菏泽一中人民路校区出发,送往西安交通大学,目前捐赠仍在进行



抵达目的地

